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Blíží se konec 2023 a je potřeba shrnout pár posledních měsíců.

Svět se mění a blíží se doba převlékání kabátů. Český premiér Fialenko Nutella se nám ukázal
jako pěkný tvrďák - do kravína místo stávky, prý jde mezi lidi. Taková facka lidem, co paralelně
protestovali proti působení této vlády.     A protože by při výletu mezi lidi mohl šlápnout do
výkalů, tak nasadil nejenom holínky, ale jistil se igelitovými pytlíky. A tohle učilo na vysoké
škole… Tolik ke kvalitě školství.    Jeho lži o cenách energií a jejich vývoji nemá cenu
komentovat. Lžipremiér a lživláda nic dobrého při lidi a tento stát nic neudělala. Je to přehlídka
malosti, hlouposti a nadutosti.

    Důležité je, že stále není na pořadu dne zachraňovat českou ekonomiku, která má v EU
suveréně nejvyšší inflaci a pokles hospodářství. Jev se nazývá stagflace a mainstream média
raději mlčí. Ono by to lidi mohlo začít zajímat, co to je. Zima a krize se blíží…    

Obecně si můžeme říci, že koncem roku 2023 jsme v situaci, kdy nemá vůbec smysl číst
mainstream média, protože jejich kvalita nejvíce odpovídá paralele konci 3. říše, kdy nacistické
noviny psali o vítězství zázračných zbraní. Pamatujme si novináře, kteří pak převlečou kabát.   
Ale to samé bude mezi politiky. Nyní mnozí fanaticky proameričtí a probruselští, ale připraveni
kabát otočit, když to nevyjde. Cílem je být u koryta a daleko od těch lidí dole. Koneckonců PePa
107 (Alias Agent Pávek, či Petr Pavel) je toho důkazem.

  

    Ukrajina  

Situace na Ukrajině se vyvíjí zatím tak, jak jsem očekával. Dalšími kroky bych předpokládal, že
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Rusko zamíří k připojení černomořského pobřeží. Cílem Zelenského zřejmě není vítězství
Ukrajiny, ale likvidace Ukrajinců. Totální mobilizace totiž nemůže Ukrajině pomoci, jako
nepomohla Hitlerovi.

Teoreticky by to bylo možné, pokud by kolektivní západ (někdy označován KoZa) byl v režimu
válečného hospodářství a Ukrajinci by dodávali jenom životy. Takto dodávají životy bez
materiální podpory.    

A víte jak to dopadne? Velká část Ukrajiny se dobrovolně přidá k Ruské federaci. Proč?   
Zrada se neodpouští. Bude narůstat vztek na USA a Velkou Británii. Nakonec i na státy EU. Tak
hloupí jsme jenom mi, když i po Mnichovské zradě věříme, že to s námi západní státy myslí
dobře.     Ukrajina se masivně zadlužuje. I kdyby věřitelé nechtěli většinu prostředků za
pořízené zbraně, koneckonců utracené byly v donorských státech za vyrobené zbraně, pořád
jsou tu dluhy za provoz státu a ty předválečné. Fakticky to Ukrajina nedovede splatit. 

Jednak bude chybět obyvatelstvo v produktivním věku - odhady ztrát Ukrajinců se pohybují od 
300 tisíc do 1,2 milionu v absolutních číslech a dále statisíce zraněných. Jedná se procenta
předválečné populace a zopakujme, v mladé populaci.    

Dále bude narůstat zloba na západ, který nikdy nechtěl Rusko porazit, ale oslabit. A to je velký
rozdíl. Ukrajinci byli použiti jako nástroj. A vedením kolem Zelenského to bylo realizováno.  
Může se ještě stát, že se tam objeví další atribut, a to že Zelenský je Žid a tedy za se cítí více
jako Ukrajinec, nebo jako Žid.

  Ukrajina tak bude mít možnost buď se stát absolutně vykořisťovanou oblastí, s nízkou životní
úrovní, která bude splácet nesplatitelné dluhy, nebo se přidá k Ruské federaci a dluhů se zbaví,
protože válku prohráli a USA a další by dluhy museli vymáhat po Rusku. Čekal bych, že Lvov a
okolí bude zbytek samostatné Ukrajiny, nebo se přidá k Polsku.    Jakýkoli jiný vývoj by byl
černá labuť. Není vyloučen nějaký jiný scénář, ale výše uvedené je nejpravděpodobnější.     

Izrael  
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Izrael se pustil do likvidace Hamásu oficiální metodou, že jeden mrtvý bojovník Hamásu a 2
mrtví civilové je skvělé skóre. No není, protože si budují další nepřítele. Navíc ekonomika
Izraele začíná trpět i množstvím odvedených vojáků. Svět se začal rozdělovat na ty, kteří Izrael
podporují, i kdyby tam způsobil genocidu (USA vč. ČR) a na zbytek světa, který vidí dvojí metr
západu.    Pravidla a světový řád upadá proto, že odchází samozvaný světový četník USA.
Odchází politika dvojího metru, která byla výhodná jenom pro USA.    Ale upadá i vojenská síla
USA.

 Nejde o jaderné zbraně, ale o schopnost projektovat svou sílu konvenčními zbraněmi. Pokud s
nyní podíváme, jak pár maníků v ručníkách dovede významně ovlivnit světový obchod, stačí se
podívat na Rudé moře. Hutsiové drony dokázali zastavit a omezit část provozu směrem k
Suezu. Jenže jak zlikvidovat decentralizovanou armádu bez pořádných správních center s
minimální průmyslovou výrobou. Ani kobercové bombardování by nepomohlo. A tak se  v okolí
motají dvě skupiny amerických letadlových lodí a neví, co si počít.  

        USA

  Již léta se mluví o tom, že USA jsou na pokraji občanské války.  Dnešní zpráva, že Trump dle 
soudu v Coloradu
nemůže kandidovat pro nezpůsobilost na prezidenta USA je toho důkazem, to může být
spouštěč změn a právě občanského odporu.    V USA narůstá jak počet bezdomovců, tak počet
mrtvých v důsledku drog. Americký sen, postavený na krédu "hodně pracuj a vypracuješ se",
umřel. Do toho všechny ty woke kultury, likvidace "bílého muže a jeho odkazu", miliony pohlaví
a tak dále. Nic z toho USA nepomůže a nevím, jak by to USA mohly zvrátit.    

Shrnutí  

Když to celé shrnu, války nevyhrává armáda, ale na konci dne ekonomika, která armádu
podporuje. Musíte mít čím bojovat a jak udržet zázemí. Západ ve své nadutosti a orientaci na
soft ekonomické ukazatele odevzdal fyzickou výrobu do jiných zemí a zůstala  tu idea vyšší
přidané hodnoty, služeb a pocit nadřazenosti.  Ale právě válka na Ukrajině ukázala, že vyhrává
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ten, kdo má fyzickou ekonomiku. Fyzické hutě, fyzické stroje, energetické zdroje a obyvatelstvo,
které umí pracovat.     Dalším kritériem je obyvatelstvo, které je ideově ukotvené a ví, co je,
jakou má historii a co celý národ spojuje.  Ale je západní obyvatelstvo ukotvené? Ráno se
vzbudíte jako chlap, v poledne se prohlásíte za ženu, odpoledne si vezmete za druhou
polovičku kus nábytku a pak se budete cítit jako pejsek a další den si vyberete znova. A hlavně
budete chtít, aby to všichni respektovali a sledovali a případné změny pohlaví a další také
ostatní zaplatili.  

{jcomments on}
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